



Чтобы беда не пришла в ваш дом, необходимо выполнять все правила пожарной безопасности

Тщательно следите за исправность электропроводки и электророзеток. Старайтесь не перегружать электросеть, одновременно включая несколько мощных электроприборов, а уходя из дома даже ненадолго, обязательно выключайте все бытовые электроприборы.

Не устанавливайте электробытовую технику вплотную к отопительным батареям. Помните, что подход к розетке должен быть максимально доступным и безопасным для быстрого отключения горящего прибора.

Обогреватели в доме должны быть только заводского изготовления и установлены на несгораемой подставке, подальше от предметов домашней обстановки.

Если в доме есть отопительная печь, необходимо чистить и белить дымоходы. На полу перед дверцей печи должен быть металлический лист. При топке печи дрова должны лежать подальше от дверцы (из печи может выпасть уголек). Не пользуйтесь печами, имеющими трещины и неисправные дверцы. Не перекаливайте печи, не оставляйте их без присмотра. Не поручайте надзор за печками малолетним детям и ни в коем случае не оставляйте детей и беспомощных стариков наедине с топящейся печью или включенным обогревателем.

От пожара не застрахован никто, поэтому проверьте, сможет ли пожарная машина подъехать к вашему дому.

Не редко бывает отключение электроэнергии, при этом жители зажигают свечи. Также зажигают свечи, устраивая романтические вечера, тем более январь подходит к концу, и День св. Валентина не за горами.

Зажигая свечи, помните, что установить свечу надо на не воспламеняющейся поверхности, а вблизи с горящей свечой не должно быть легко воспламеняющихся предметов. Во избежание несчастных случаев не оставляйте горящую свечу без присмотра.

Убедитесь, что горящая свеча находится вне досягаемости для детей и домашних животных, которые могут непреднамеренно столкнуть ее.

Если вы используете стеклянную емкость для свечей, то должны соблюдать осторожность - стекло иногда не выдерживает высоких температур. Существуют специальные контейнеры, которые можно использовать, как подсвечники (это указано в этикетке).

При возникновении пожара главное правило: не паниковать. Немедленно сообщите в пожарную охрану по телефону 01, с сотового телефона – 112. Если вы пользуетесь услугой Теле2, то можно набрать номер 011, если у вас оператор МТС, Мегафон, Ютел, то вызов по номеру 010, Билайн – 001.

Вызывая пожарных, нужно четко сообщить адрес: название улицы, номер дома, этаж, где произошел пожар. Нужно разъяснить, что горит: квартира, чердак, подвал, коридор, склад, и т.д. Назвать свою фамилию, имя, номер своего телефона.

По мере возможности, приступайте к тушению пожара. В доме всегда есть средства, позволяющие потушить пожар, - одеяла, грубая ткань, стиральный порошок, вода, земля из цветочных горшков.

Если вы видите, что не можете справиться с огнем, и пожар принимает угрожающие размеры, то необходимо срочно покинуть помещение, при этом не забудьте взять с собой документы, которые всегда должны лежать в определенном месте.

Очень важно зимой при сильных морозах взять с собой теплую одежду и тепло одеть детей или завернуть их в одеяла.

При сильном задымлении необходимо нагнуться или лечь на пол, накрыв нос и рот мокрым носовым платком или полотенцем, и двигаться на четвереньках или ползком к выходу вдоль стены, чтобы не потерять направление.



01, 112

**Соблюдая меры пожарной безопасности,
вы сохраните свое здоровье и имущество.**

Кыштымское городское отделение ЧООООО «ВДПО»